В президиум Туристско-спортивного Союза России

Председателю Туристско-спортивного Союза России

Панову С.Н.
Исх. № 12/П от 10.11. 2010
Уважаемый Сергей Николаевич!

Настоящим письмом довожу до Вашего сведения, что 10 ноября 2010г. состоялась рабочая встреча Совета федерации спортивного туризма Московской области и представителей туристских секций и клубов городов и районов Московской области. На встрече было принято решение о проведении 22 декабря 2010 года общего собрания  туристской общественности Московской области в помещении Комитета по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодёжью Московской области (по адресу г. Москва, ул. 5-ый Войковский проезд, дом 24), с приданием этому собранию всех полномочий по выборам Совета федерации спортивного туризма Московской области и  её нового руководителя.

Также на этом собрании будет рассмотрен ряд других важнейших вопросов, стоящих перед общественным туристским движением Московской области.

Вместе с тем Президиум федерации спортивного туризма Московской области по- прежнему считает нецелесообразным проведение встречи, о которой говорилось в информационном письме ТССР от 6.10.2010 года № 1/111, так как организаторы не определили  формат этого мероприятия и его статус.
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